

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 23.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004701327

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Palmarium Holding AG, Luzern**

Palmarium Holding AG [fr] Palmarium Holding SA [en] Palmarium Holding Ltd Gesegnetmattstrasse 2 6006 Luzern

**UID:** CHE207422892

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Luzern

Palmarium Holding AG, in Luzern, CHE-207.422.892, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 41 vom 02.03.2015, S.0, Publ. 2016309). Statutenänderung: 26.06.2018. Uebersetzungen der Firma neu: (Palmarium Holding SA) (Palmarium Holding Ltd). [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 02.03.2015 Nummer der SHAB-Ausgabe: 41

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6702 vom 20.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern